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ATA DA 64a. SESSÃO, EM 19.08.2004 
Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia dezesseis de agosto do ano de dois mil 
e quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Gustavo Paes de 
Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de Paula Guimarães, Corregedor 
Regional Eleitoral; Carlos Frederico Gonçalves de Moraes e a Dra. Maria do 
Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina 
Gomes de Melo, Diretora Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, o Des. Antônio Camarotti ressalvou a ausência justificada do Des. 
José Maria Lucena. Em seguida, passou-se ao julgamento dos seguintes 
processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS COMITÊ FINANCEIRO N° 127 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Registro do comitê financeiro estadual, para as eleições
proporcionais, do PTN.
REQUERENTE(S): PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL, PTN, pelo Sr. 
Jair Bezerra de Araújo, secretário regional.
Decisão: “Unanimemente, julgou-se prejudicado o pedido, Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 737 - Classe 13 
ORIGEM: OLINDA - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual)
REQUERENTE(S): ALDO MORAIS ALFINO, candidato a deputado estadual 
pelo PHS,n° 31231
Decisão: “Unanimemente, aprovaram-se as contas com ressalvas. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5973 - Classe 6 
ORIGEM: SIRINHAÉM - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que cancelou sua filiação partidária ao PS 
por entendê-la em dupliêidade com PSDB.

*  *
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RECORRENTE(S): JOSÉ LAURENTINO DA SILVA 
ADVOGADO: Paulo Vasconcelos de Albuquerque Lima
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausentes, 
momentaneamente, o Desembargador Antônio Camarotti e, 
justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5991 - Classe 6 
ORIGEM: GARANHUNS - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que determinou o arquivamento de 
Representação oferecida pelo Ministério Público de primeira instância contra 
o recorrido, por propaganda eleitoral extemporânea.
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): AUDÁLIO RAMOS MACHADO FILHO, vereador 
ADVOGADO: Paulo André Lima do Couto Soares
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5992 - Classe 6 
ORIGEM: GARANHUNS - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que determinou o arquivamento de 
Representação oferecida pelo Ministério Público Eleitoral de primeira 
instância contra os recorridos, por propaganda eleitoral extemporânea. 
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): ADILSON VIEIRA DO NASCIMENTO; ALUÍSIO ALVES 
DE MELO SEGUNDO; ANTÔNIO VILELA DE SOUZA; SIVALDO 
RODRIGUES ALBINO; AUDÁLIO RAMOS MACHADO FILHO; ZAQUEU 
NAUM LINS; JOSMAR BRANDÃO DA SILVA; SEVERINO SABINO FILHO 
ADVOGADOS: Pedro Alves Pinto Filho, Paulo André Lima do Couto Soares 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5993 - Classe 6 
ORIGEM: GARANHUNS - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que determinou o arquivamento de 
Representação oferecida pelo Ministério Público Eleitoral de primeira 
instância contra os recorridos, por propaganda eleitoral extemporânea. 
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): RÁDIO FM SETE COLINAS LTDA, por sua representante, 
Cláudia do Amaral 1 Caloete; ADOLFO FRANCISCO DO NASCIMENTO
LOPES; GEDECIO B 
ADVOGADOS: Ivo

S DE ALMEIDA, Vereador 
Amaral Júnior, Paulo André Lima do Couto
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Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento parcial ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6050 - Classe 6 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que julgou improcedente Representação 
apresentada pela recorrente contra a Coligação União pela Mudança e 
Carlos Eduardo, alegando propaganda irregular (panfletagem, colagem de 
adesivos, uso de camisas, porte de bandeiras).
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO OPOSIÇÕES DO RECIFE, (PTB/PDT/PL) 
ADVOGADOS: Marcos Luiz da Costa Cabral e Anna Célia Paredes 
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO UNIÃO PELA MUDANÇA,
(PMDB/PFL/PSDB/PP/PV/PSDC/PRONA/PRN/PRTB)
ADVOGADOS: Geraldo de Oliveira Santos Neves e Carlos da Costa Pinto 
Neves Filho
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6165 - Classe 6 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
Indeferiu seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereadora pelo 
PT do B (contas Rejeitadas -  art. Io, I, ‘g’ da LC 64/90)
RECORRENTE(S): MARIA DAS DORES DA SILVA MOURA, candidata ao
cargo de vereadora pelo PT do B
ADVOGADO: José Américo dos Santos
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao Recurso. Ausente,
justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6170 - Classe 6
ORIGEM: IPUBI - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Antônio Pereira Neto ao 
cargo de vereador pela Coligação União Popular Por Ipubi - 
PT/PTB/PPS/PSB (Prazo de Desincompatibilização)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO DEMOCRÁTICA IPUBIENSE 
ADVOGADO: José de Sousa Barbosa
RECORRIDO(S): ANJÔNIO PEREIRA NETO, candidato ao cargo de vereadorft 
pelo PSB
ADVOGADO: Franciâco Vracildo Alves Feitoza 
Decisão: “Unanimenien ei negou-se provimento ao Recurso, 
justificadamente, o DesVj oié Maria Lucena.”



0392
4 326

RECURSO ELEITORAL N° 6171 - Classe 6 
ORIGEM: IPUBI - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Pereira Delmondes 
ao cargo de vereador pela Coligação União Popular Por Ipubi - 
PT/PTB/PPS/PSB (Prazo de Desincompatibilização)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO UNIÃO DEMOCRÁTICA IPUBIENSE 
ADVOGADO: José de Sousa Barbosa
RECORRIDO(S): JOSÉ PEREIRA DELMONDES, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSB
ADVOGADO: Francisco Aracildo Alves Feitoza
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6217 - Classe 6 
ORIGEM: LAGOA GRANDE - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Francisca Alexandre dos Santos ao cargo de vereadora pelo 
PT (Domicílio Eleitoral)
RECORRENTE(S): COLIGAÇÃO FRENTE DA MUDANÇA 1(PPS/PSB/PT), 
por seu representante legal; FRANCISCA ALEXANDRE DOS SANTOS, 
candidata ao cargo de vereadora pelo PT
ADVOGADOS: Paulo José Ferraz Santana, Diniz Eduardo Cavalcante de 
Macedo
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6225 - Classe 6 
ORIGEM: SANTA MARIA DA BOA VISTA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU o pedido de Registro do 
Comitê Financeiro para a eleição proporcional do Partido Democrático 
Trabalhista - PDT
RECORRENTE(S): PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA - PDT, por
seu representante legal
ADVOGADO: Wellington Cordeiro Lima
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

i.
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ASSUNTO: Da decisão que, julgando improcedente impugnação, DEFERIU 
o registro de candidatura de Severino Vieira Barbosa ao cargo de vereador 
pelo PTB (art. 14, § 4o, CF).
RECORRENTE(S): FRENTE POPULAR DE CASINHAS, por seu 
representante legal
ADVOGADO: Gercélia Barbosa da Silva,
RECORRIDO(S): COLIGAÇÃO PARA CASINHAS NÃO PARAR DE 
CRESCER, por seu representante legal; SEVERINO VIEIRA BARBOSA, 
candidato a vereador pelo PTB 
ADVOGADO: Ricardo Jorge Gueiroz Cavalcante
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6236 - Classe 6 
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o registro de candidatura de José
Alves Dutra ao cargo de vereador pelo PDT (art. 14, § 4o, CF).
RECORRENTE(S): JOSÉ ALVES DUTRA, candidato a vereador pelo PDT
ADVOGADO: Bertine Tavares Pessoa Pinho de Vasconcelos
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente,
justificadamente, o Desembargador José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6237 - Classe 6 
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o registro de candidatura de 
Manoel Domício Soares ao cargo de vereador pelo PDT (art. 14, § 4o, CF). 
RECORRENTE(S): MANOEL DOMÍCIO SOARES, candidato a vereador pelo 
PDT
ADVOGADA: Bertine Tavares Pessoa Pinho de Vasconcelos
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente,
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6242 - Classe 6 
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Da decisão que indeferiu o pedido de registro de candidatura de 
José Alves Neto ao cargo de vereador pelo PP (art. 13, inc. I, Res. 21.608 e 
art. 14, § 4o, CF).
RECORRENTE(S): JOSÉ ALVES DA SILVA NETO, candidato a vereador
pelo PP 
ADVOGADO: José Ar; 
RECORRIDO(S): M 
Decisão: “Unanime 
justificadamente, o Des

e Lima Filho
IO PÚBLICO ELEITORAL 
deu-se provimento ao Recurso, 

rgador José Maria Lucena”
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RECURSO ELEITORAL N° 6243 - Classe 6 
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Da decisão que indeferiu o pedido de registro de candidatura de 
José Aprígio de Souza Filho ao cargo de vereador pelo PT ( art. 14, § 4o, CF). 
RECORRENTE(S): JOSÉ APRÍGIO DE SOUZA FILHO, candidato a vereador 
pelo PT
ADVOGADOS: Sônia Maria da Silva e George Arraes Feliciano 
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6248 - Classe 6
ORIGEM: BREJINHO - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Da decisão que DEFERIU o pedido de registro de candidatura 
de João Manoel da Silva ao cargo de vice-prefeito pelo PFL (Escolaridade - 
art. 14, § 4o, CF).
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): JOÃO MANOEL DA SILVA, candidato a vice-prefeito pelo 
PFL
ADVOGADOS: José Lacerda Brasileiro, Avani Medeiros da Silva, Keylla 
Medeiros Lacerda
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6249 - Classe 6 
ORIGEM: BELO JARDIM - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o pedido de registro de candidatura
de Antônio Pereira da Silva ao cargo de vereador pelo PDT (art. 14, § 4o,
CF).
RECORRENTE(S): ANTÔNIO PEREIRA DA SILVA, candidato a vereador 
pelo PDT
ADVOGADOS: José Ademir Freitas, Alysson Wendell Vasconcelos de Andrade
Lima, José Edson Rodrigues Paixão
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar e, no mérito deu-se
provimento ao Recurso. Ausente, justificadamente, o Desembargador José
Maria Lucena.”

RECURSO ELEITO 
ORIGEM: BELO JA 
RELATOR: Desemb

N° 6258 - Classe 6
PE

ior José Ivo Guimarães

V
J
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ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o pedido de registro de candidatura 
de Miguel de Souza Marinho ao cargo de vereador pelo PFL (art. 14, § 4o, 
CF).
RECORRENTE(S): MIGUEL DE SOUZA MARINHO, candidato a vereador 
pelo PFL
ADVOGADOS: Washington Luiz Cadete da Silva, Washington Luiz Cadete
Junior, Wellington Cadete da Silva
RECORRIDO(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Sustentação oral do advogado do Recorrente, Dr. Washington Cadete
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se as preliminares de intempestividade e
nulidade dos atos, e, no mérito, deu-se provimento ao Recurso. Ausente,
justificadamente, o Des. José Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6264 - Classe 6
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o pedido de registro de candidatura 
de Josué Honório da Silva ao cargo de vereador (art. 14, § 4o, CF). 
RECORRENTE(S): -JOSUÉ HONÓRIO DA SILVA, candidato a vereador pelo 
PL; -COLIGAÇÃO POR AMOR A FEIRA NOVA 
(PFL/PL/PSC/PAN/PSL/PRP), por seu representante legal;
ADVOGADO: José Hilário Cavalcante de Oliveira 
MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6266 - Classe 6 
ORIGEM: FEIRA NOVA - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Da decisão que INDEFERIU o pedido de registro de candidatura 
de Antônio André de Freitas ao cargo de vereador (art. 14, § 4o, CF). 
RECORRENTE(S): ANTÔNIO ANDRÉ DE FREITAS, candidato a vereador 
pelo PL; COLIGAÇÃO POR AMOR A FEIRA NOVA 
(PFL/PL/PSC/PAN/PSL/PRP), por seu representante legal 
ADVOGADO: José Hilário Cavalcante de Oliveira 
MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausentes, 
momentaneamente, o Des. Antônio Camarotti e, justificadamente, o Des. José 
Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6269 - Classe 6 
ORIGEM: GAMELEIRA - PE 
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Recorre (a\decisão que DEFERIU o pedido de Registro 
Candidatura de EzildalSalvino da Silva ao cargo de vereadora pela Co 
Avança Gameleira - PP\PL/PFL/PMN (art. 14, § 4o da ÇF)

V
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RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): EZILDA SALVINO DA SILVA, candidata ao cargo de 
vereadora pelo PL
ADVOGADO: José Taveira de Souza
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6270 - Classe 6
ORIGEM: GAMELEIRA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Gabriel Francisco da Silva ao cargo de vereador pela 
Coligação Avança Gameleira 2 - PMDB/PV (art. 14, § 4o da CF) 
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): GABRIEL FRANCISCO DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PMDB 
ADVOGADO: José Taveira de Souza
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 6272 - Classe 6 
ORIGEM: GAMELEIRA - PE 
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que DEFERIU o pedido de Registro de 
Candidatura de Adenildo Pedro Pereira ao cargo de vereador pela Coligação 
O Legislativo de Cara Nova - PCB/PSB (art. 14, § 4o da CF) 
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO(S): ADENILDO PEDRO PEREIRA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PSB
ADVOGADO: Erivaldo Silva de Melo
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. José Maria Lucena.”

Nos Recursos Eleitorais n°s. 5973 e 6266, assumiu, em virtude da ausência 
momentaneamente do Des. Antônio Camarotti, a Presidência da sessão o Des. 
Zamir Fernandes. Nada iríãis havendo a tratar, foi encerrada a sessão. E, para
constar, e u ,_______ /• O —__________ , Diretora Geral, lavrei a presente ata
que, lida e achada cqnforrí e, vai devidamente assinadãT
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